



Toruń, 01.07.2026 r.

Do wszystkich wykonawców:

Dotyczy: postępowania na dostawę i montaż pierwszego wyposażenia dla żłobka miejskiego przy ul. Heweliusza w Toruniu - Dostawa artykułów gospodarczych: 27/2026

W związku z otrzymanymi pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego od Uczestników postępowania, Zamawiający udziela odpowiedzi jak poniżej.

Pytanie 1:

Pozycja 11: Zestaw mop do sprzątania: Informujemy, że oczekiwany produkt jest mopem płaskim. Pozycja 10: Dwuwiaderkowy wózek do sprzątania zawiera m.in. wózek dostosowany do mopa sznurkowego. Prosimy o dopuszczenie w poz. 11:

a) mopa wg OPZ ale płaskiego, nie dostosowanego do wymiarów wózka do sprzątania w pozycji 10

lub b) mopa sznurkowego, o odmiennej specyfikacji - dopasowanego do wymiarów wózka do sprzątania w pozycji 10 (kolor uchwytu: niebieski, uchwyt wykonany z tworzywa sztucznego, kolor mopa: biały, waga mopa: 400 g, wykonany w 100 % z bawełny, zwiększona chłonność wody, podstawa mopa: poliestr, temperatura prania: 95°C, suszyć w temperaturze nie wyższej niż 110°C, wytrzymałość ok. 80 prań, UWAGA: przed pierwszym użyciem mopa, należy wyprać go w celu usunięcia środka impregnującego., kij aluminiowy - trwały, lekki, długość kija: 140 cm).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów równoważnych, pod warunkiem że ich parametry techniczne, użytkowe i jakościowe nie będą gorsze od parametrów określonych w OPZ oraz że zapewnią pełną kompatybilność z oferowanym wózkiem do sprzątania. Wykonawca jest zobowiązany zapewnić wzajemną kompatybilność wszystkich elementów oferowanego zestawu.

Pytanie 2:

Pozycja 21: Odkurzacz: Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie długości kabla = 7,5 metra. Pozostałe parametry zachowane wg OPZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kabel o długości 7,5 m.

Zamawiający informuje, że powyższe zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część dokumentacji postępowania.